

MAGIO

ELECTRIC SHAVER MG-684
 ЕЛЕКТРИЧНА БРИТВА MG-684
 ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ БРИТВА MG-684



DEAR CUSTOMER!

The staff of the company "Magio" thanks you for the choice you have made in favor of the products of our brand and guarantees a high quality of working of the purchased items if you follow the manual.

WHEN USING ELECTRICAL APPLIANCES, BASIC PRECAUTIONS SHOULD ALWAYS BE FOLLOWED, WHICH INCLUDE THE FOLLOWING:

1. Read all instructions before use or cleaning.
2. Close supervision is necessary when any appliance is used near children.
3. Do not operate appliance has been damaged in any manner. If the appliance is damaged or broken, do not repair yourself, please send the appliance to qualified service center for repair or service.
4. Do not cover any part of the product with metal or cloth.
5. Never leave the appliance unattended in working.
6. Do not use any accessories other than manufacturer recommended accessories.
7. Do not use this appliance for any use other than its intended use.
8. This appliance is for HOUSEHOLD USE only.
9. Before putting the appliance for long-time storage or before cleaning, let the appliance cool down.
10. Do not touch hot surfaces of the appliance. Use the knob and buttons.
11. Before you pack the appliance let it cool completely.
12. Do not use the unit near heat sources.

It's better for the product not to be connected to the power supply for more than 24 hours.

DESCRIPTION

1. Shaver head
2. Release button
3. On/Off button
4. Charge indicator
5. Charge
6. Trimmer for beard

BEFORE FIRST USE

Make sure the product is power-off before the charge. The charge lasts about 8 hours. Only the included charge can be used. Charger includes a transformer which should not be cut off and replaced with another plug. Make sure the charge will not become damp.

1. Insert the product charger into the shaver.
2. Plug in the charger.
3. The charge indicator lights up.

4. After the full charge, unplug the charger and also pull out the product's plug from the shaver.

USING SHAVER

1. Push the button On/Off to start the shaver.
2. Make the shaver head part move quickly on the skin in straight lines and circles.
3. Put the shaver's protective cover after each use to avoid being damaged.
4. The shaver can run for seven days with 3 minutes per day after a full charge.

USING TRIMMER

Used for trimming beard.

1. Push the slide face upwards to open the hair trimmer, which can be started as the shaver start.
2. Trimmer is ready for use.

CLEANING AND CARE

To ensure a better shaving effect, the shaver must be cleaned regularly.

The easiest and most sanitary way to clean the product is to wash the shaver head part and the whisker trimmer with water each time after using it.

1. Cut off the power supply of the shaver, then unplug the charger and also pull out the product's plug from the shaver.
2. Press on the release button (2) to open the shaver head part (1).
3. Clean the shaver head part for some time with hot running water. Make sure shaver head part and the hair storeroom has been cleaned good.
4. Wash the product's surface. **Shaver can be only washed, but can't be immersed in the water.**
5. Close the shaver head part.

Do not wipe the shaver head part with a towel or paper tissues, which may cause damages to the shaver head.

6. Open the shaver head part again and remain to dry up the product.

You can also use the brush to clean the hair storeroom. Here water should not be used.

Trimmer

Clean the trimmer each time after use.

1. Cut off the power supply of the shaver, then unplug the charger and also pull out the product's plug from the shaver.
2. Clean the trimmer with the brush included.
3. Lubricate the trimmer teeth with machine oil once every six months.

STORAGE

- Ensure the appliance is completely cool and dry.
- Do not wrap the cord around the appliance. It will cause damage.
- Keep the appliance in a dry cool place.

ACCESSORIES

The following accessories are included with the product:

- Protective cover
- Charger
- Brush
- Cloth bag

SPECIFICATION

Power supply: 220~240 V, 50/60 Hz

Output voltage: 2.4 V

Power: 3 W

Recommended usage period - 3 years

More info: www.magio.ua

Questions regarding exploitation of MAGIO appliances: support@magio.ua Manufacturer reserves the right to change design and specifications, complete set, color scheme of the item, warranty period, etc. without prior notice.

MAGIO

Виготовлено на замовлення Прем'єр Пасіфік ХК ЛТД, 803, 8Ф, Юї Ксі Білдінг
 160-174 Локхарт Род, Ван Чай, Гонконг. Імпортер ТОВ "ЄВРОТЕХНІКА ГЛОБАЛ"
 02660, м.Київ, вул. Червоноткацька, будинок 83 тел.+38(096)0000786
 Виготовлено в КНР

Produced for Premier Pacific HK LTD, Room 803, 8F, Yue Xiu Building 160-174 Lockhart
 Road, Wan Chai, Hong Kong. Made in PRC.

УКРАЇНСЬКА:

ЛЮБИЙ ПОКУПЕЦЬ!

Колектив компанії «Magio» дякує Вам за зроблений вибір на користь продукції нашої марки і гарантує високу якість роботи придбаного Вами приладу за умов дотримання правил інструкції з експлуатації.

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Під час використання електричних приладів необхідно дотримуватись таких запобіжних заходів:

- Прочитайте інструкцію перед використанням або чищенням електроприладу.
- Не залишайте дітей без догляду поряд із електроприладом.
- Не використовуйте пошкоджений електроприлад. Не намагайтеся самостійно ремонтувати пристрій.
- У випадку виникнення несправностей звертайтеся до авторизованого сервісного центру.
- Не накривайте прилад металевими конструкціями або одягом, бо це може викликати перегрів обладнання.
- Не залишайте увімкнений прилад без догляду.
- Використовуйте виключно ті аксесуари, які рекомендовані виробником.
- Використовуйте прилад тільки у побутових цілях у відповідності до даної інструкції з експлуатації.
- Використовуйте тільки у приміщенні.
- Перш ніж прибрати прилад на тривале зберігання, або перед чищенням, дайте приладу охолонути.
- Перед тим як упакувати прилад дайте йому повністю охолонути.
- Не використовуйте пристрій поблизу джерел тепла.

Не бажано тримати прилад підключеним до джерела живлення протягом більше 24 годин.

ОПИС

- Голівка бритви
- Кнопка відкриття голівки бритви
- Кнопка включення/виключення
- Індикатор зарядки
- Отвір для зарядного пристрою
- Тример для вусів та бакенбардів

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ

Перед зарядкою бритви переконайтеся, що прилад відключений від живлення. Процес заряду пристрою триває близько 8 годин. Використовуй-те тільки той зарядний пристрій, який входить до комплекту. Зарядний пристрій включає в себе трансформатор, який не слід змінювати на інший. Переконайтеся в тому, що зарядний пристрій не став вологим.

- Вставте зарядний пристрій в бритву.
- Підключіть зарядний пристрій.
- Індикатор зарядки загориться.
- Після повної зарядки, від'єднайте зарядний пристрій.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ БРИТВИ

- Натисніть кнопку включення/виключення, щоб бритва почала роботу.
- Почніть робити кругові або прямі рухи по обличчю бритвою.
- Накривайте захисною кришкою бритву після кожного використання, щоб уникнути пошкоджень.
- Бритва може працювати протягом 7 днів по 3 хвилини в день після повної зарядки.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ТРИМЕРУ

Використовується для догляду за вусами та бакенбардами.

- Натисніть легенько та проведіть пальцем ввєрх на клавішу, яка розташована на тильній стороні бритви. Відкриється бритва тримера.

- Тример готовий до використання.

ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД

Для забезпечення кращого ефекту гоління, бритву необхідно регулярно очищати. Найпростішим санітарно-технічним способом очищення продукту є очищення за допомогою води. Після кожного використання очищайте головну частину бритви та тример для вусів і бакенбардів за допомогою води.

- Вимкніть бритву, потім від'єднайте зарядний пристрій (якщо використовується) та витягніть вилку живлення з розетки.
- Натисніть на кнопку фіксатора (2), щоб відкрити головну частину бритви (1).
- Очистіть головну частину протягом деякого часу гарячою проточною водою. Переконайтеся, що всередині голівки бритви а, також, ззовні прилад був добре очищений від волосся.
- Вимийте також верхню частину бритви. **Бритву можна тільки мити, але не можна занурювати у воду повністю.**
- Закрийте голівку бритви.

Не протирайте голівку бритви за допомогою рушника або паперової тканини, які можуть викликати пошкодження лез електробритви.

6. Відкрийте голівку бритви знову і залиште прилад для сушіння.

Ви можете також використовувати щіточку очищення від волосся. При цьому не слід використовувати воду.

Тример

Очищайте тример кожен раз після використання.

- Вимкніть бритву, потім від'єднайте зарядний пристрій (якщо використовується) та витягніть вилку живлення з розетки.
- Почистіть тример за допомогою щітки для волосся.
- Змашуйте зубці тримера краплю машинного мастила раз у шість місяців.

ЗБЕРІГАННЯ

- Після використання приладу, від'єднайте його від мережі.

- Не намотуйте шнур на корпус або ручку пристрою. Це може призвести до пошкодження.

- Зберігайте прилад в сухому прохолодному місці.

АКСЕСУАРИ

Наступні аксесуари входять в комплект з продуктом:

- Захисна кришка

- Зарядний пристрій

- Щіточка для очищення волосся

- Мішечок для схову приладу

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Електроживлення: 220~240 В, 50/60Гц

Вихідна напруга: 2.4 В

Потужність: 3 Вт

Рекомендований термін використання - 3 роки

Більше інформації: www.magio.ua

Запитання, що пов'язані з використанням продукції MAGIO: support@magio.ua

Виробник зберігає за собою право змінювати дизайн і технічні характеристики, комплектацію, колірну гаму товару, гарантійний період і т.п. без попереднього повідомлення.

РУССКИЙ:

ДОРОГОЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Коллектив компании «Magio» благодарит Вас за сделанный выбор в пользу продукции нашей марки и гарантирует высокое качество работы приобретенного Вами прибора при соблюдении правил его эксплуатации.

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Во время использования электрических приборов необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:

- Прочитайте инструкцию перед использованием или чистой электроприбора.
- Не оставляйте детей без присмотра рядом с электроприборами.
- Не используйте поврежденный электроприбор. Если электроприбор поврежден или сломан, не пытайтесь починить его самостоятельно.
- В случае повреждения электроприбора обратитесь в авторизированный сервисный центр для ремонта или обслуживания прибора.
- Не накрывайте электроприбор металлическими конструкциями или одеждой, так как это может привести к возгоранию или выходу прибора из строя.
- Никогда не оставляйте работающий электроприбор без присмотра.
- Используйте только рекомендованные производителем аксессуары.
- Используйте прибор только в бытовых целях, указанных в этой инструкции.
- Используйте прибор только в помещении.
- Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, или перед чистой, отключите его от сети и дайте прибору остыть.
- Перед тем как упаковать прибор дайте ему полностью остыть.
- Вблизи источников тепла не следует использовать устройство. Не желательно держать прибор подключенным к источнику питания в течении более 24 часов.

ОПИСАНИЕ

- Головка бритвы
- Кнопка открытия головки бритвы
- Кнопка включения/выключения
- Индикатор зарядки
- Отверстие для зарядного устройства
- Триммер для усов и бакенбардов

ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

Перед зарядом бритвы убедитесь, что прибор отключен от питания. Заряд бритвы длится около 8 часов. Используйте только то зарядное устройство, которое входит в комплект. Зарядное устройство включает в себя трансформатор, который не следует менять на другой. Убедитесь в том, что зарядное устройство не стало влажным.

- Вставьте зарядное устройство в бритву.
- Подключите зарядное устройство.
- Индикатор зарядки загорится.
- После полной зарядки отключите зарядное устройство.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ БРИТВЫ

- Нажмите кнопку включения/выключения для того, чтобы бритва начала работу.
- Начните делать круговые или прямые движения по лицу бритвой.
- Накрывайте защитной крышкой бритву после каждого использования, чтобы избежать повреждений.
- Бритва может работать в течение 7 дней по 3 минуты в день после полной зарядки прибора.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ТРИММЕРА

Используется для ухода за усами и бакенбардами.

- Нажмите слегка и проведите пальцем вверх по кнопке, которая расположена с тьльной стороны бритвы. Откроется бритва тримера.

- Триммер готов к использованию.

ОЧИСТКА И УХОД

Для обеспечения лучшего эффекта бритья, бритву необходимо регулярно очищать.

Самым простым санитарно-техническим способом очистки продукта является очистка с помощью воды. После каждого использования очищайте главную часть бритвы и триммер для усов и бакенбардов с помощью воды.

- Выключите бритву, потом отключите зарядное устройство (если используется) и выньте вилку из розетки.
- Нажмите кнопку фиксатора (2), чтобы открыть головку бритвы (1).
- Очистите головку в течение некоторого времени горячей проточной водой. Убедитесь, что внутри головки бритвы а, также, извне, прибор был хорошо очищен от волос.
- Вмойте, также, верхнюю часть бритвы. **Бритву можно только мыть, но не стоит погружать её целиком в воду.**
- Закройте головку бритвы.

Не протирайте головку бритвы с помощью полотенца или бумажной салфетки, которые могут вызвать повреждения лезвий электробритвы.

6. Откройте головку бритвы снова и оставьте изделие сушиться.

Вы можете также использовать щеточку очистки для волос. При этом не следует использовать воду.

Триммер

Очищайте триммер каждый раз после использования.

- Выключите бритву, потом отключите зарядное устройство (если используется) и выньте вилку из розетки.
- Почистите триммер с помощью щеточки для волос.
- Смазывайте зубцы триммера каплей машинного масла раз в шесть месяцев.

ХРАНЕНИЕ

- После использования прибора, отключите его от сети и дайте прибору остыть.

- Не наматывайте шнур вокруг устройства. Это может привести к повреждению.

- Храните прибор в сухом прохладном месте.

АКСЕСУАРЫ

Следующие аксессуары входят в комплект с продуктом:

- Защитная крышка

- Зарядное устройство

- Щеточка для очистки волос

- Мешочек для хранения прибора

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электропитание: 220~240 В, 50/60Гц

Выходное напряжение: 2.4 В

Мощность: 3 Вт

Рекомендуемый срок использования - 3 года

Больше информации: www.magio.ua

По вопросам, которые связаны с использованием продукции MAGIO: support@magio.ua

Производитель сохраняет за собой право изменять дизайн и технические характеристики, комплектацию, цветовую гамму товара, гарантийный период и т.п. без предварительного уведомления.